

# Officiella notiser

## Finansdepartementet

K. M:t har förordnat kanslirådet i Cr 1 i utbildningsdepartementet, departementssekreteraren i Ae 28 därstädes *Karl Svante Ivar Englund* att tills vidare vara kansliråd i Cr 1 i finansdepartementet.

## Kammarrätterna

K. M:t har förordnat avdelningsdirektören och ombudsmannen i generaltullstyrelsen *Nils Lennart Jansson* att tills vidare vara adjungerad ledamot i kammarrätten i Stockholm.

## Länsstyrelserna

K. M:t har förordnat förste länsassessorn i Co 1 hos länsstyrelsen i Uppsala län *Bo Gösta Blomquist* att tills vidare vara länsråd i Ce 3 hos länsstyrelsen i samma län.

K. M:t har utnämnt följande personer att vara förste länsassessor i Co 1 samt ordförande i länskatte rätt och länsrätt, nämligen

i Malmöhus län förste länsassessorn i Bo 6 på övergångsstat *Stellan Rolf Magnus Barring*, förste länsassessorn i Bo 5 på övergångsstat *Carl-Fredrik Alle Ingemar Bergström*, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat *Ruth Helena Jacobsson*, länsassessorn i Ao 30 på övergångsstat *Nils Harry Smede*, departementssekreteraren i Br 6 i finansdepartementet, byrådirektören i Ae 30 över stat och bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Hallands län *Nils Olof Granath*,

i Göteborgs och Bohus län taxeringsintendenten i Bo 5 *Uno Allan Valfrid Delenius*, förste länsassessorn i Bo 5 på övergångsstat *John Edvin Hägglund*, förste länsassessor i Bo 6 på övergångsstat *Sven-Erik Husberg* samt länsassessorn i Ao 26 på övergångsstat *Jan-Erik Albin Rosén*,

i Hallands län regeringsrättssekreteraren i Bg 6 i civildepartementet, länsassessorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Sven Edgar Lennart Årenman*,

i Gotlands län taxeringsintendenten i Bo 5 hos länsstyrelsen i Kalmar län *Stig Olof Theodor Lundahl*.

Vidare har K. M:t förordnat

dels byrådirektören i Ae 28, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Blekinge län *Olof Ernst Oskar Brander* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsintendenten i Bo 5 hos länsstyrelsen i Skaraborgs län *Olof August Olofsson* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels länsassessorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västerbottens län *Paul Finn Erik Näsman* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels revisionsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Blekinge län *Nils Ivar Bertil Vilén* att tills vidare vara revisionsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 29, biträdande taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Blekinge län *Inga Maria Emanuelsson* att tills vidare vara taxeringsintendent i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsintendenten i Ao 28 hos länsstyrelsen i Malmöhus län *Gunnar Tufve Ramshed* att tills vidare vara taxeringsintendent i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels bitr. taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Hallands län *Ulf Thorbjörn Pettersson* att tills vidare vara taxeringsintendent i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ao 26 hos länsstyrelsen i Västernorrlands län *Lars Ivar Ottenström* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i Uppsala län,

dels byrådirektören i Ao 28 hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Karl-Erik Nord* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ag 26, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Carl-Göran Arvid Boman* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ao 28 hos länsstyrelsen i Södermanlands län *Torsten Ruthström* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i Kronobergs län,

dels byrådirektören i Ao 28 hos länsstyrelsen i Blekinge län *Knut Georg Broström* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ao 26 hos länsstyrelsen i Kristianstads län *Tord Axel Frans Starck* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 28, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Gävleborgs län *Anders-Gustav Rasjön* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ao 28 hos länsstyrelsen i Gävleborgs län *Karl Valdemar Hagberg* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels förste taxeringsinspektören i Ao 24 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Södermanlands län *Gunnel Katarina Dehner* att tills vidare vara byrådirektör i Ae 29 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 30, länsassessor i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Skaraborgs län *Stig Olle Ingemar Arnlind* att till vidare vara förste länsassessor i Ce 1 hos länsstyrelsen i samma län,

dels utnämnd förste länsassessor i Co 1 hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus läns samt ordföranden i länskatterätten och länsrätten i länet *John Edvin Hägglund* att tills vidare under den tid, förste länsassessor i Ce 1 hos länsstyrelsen Ivar Hinnfors är tjänstledig för offentligt uppdrag, inneha långtidsvikariat på dennes förste länsassessorstjänst,

dels taxeringsintendenten i Be 5, biträdande taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västmanlands län *Hans Ivar Hallström* att tills vidare

under den tid, taxeringsdirektören i Be 7 hos länsstyrelsen Lennart Storck är tjänstledig för offentligt uppdrag, inneha långtidsvikariat på dennes taxeringsdirektörstjänst,

dels taxeringsintendenten i Be 5, länsassessorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jämtlands län *Daniel David Notfors* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsintendenten i Bo 5 hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Sven Gösta Vilhelm Axelsson* att tills vidare vara revisionsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels adjungerade ledamoten i kammarrätten, länsassessorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jönköpings län *Hans Erik Lennart Sjöberg* att tills vidare vara länsassessor i Be 6 hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län,

dels förste länsassessorn i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Tord Alvin Nordman* att tills vidare under den tid, förordnade länsassessor i Be 6 hos länsstyrelsen *Hans Sjöberg* innehar förordnande som adjungerad ledamot i kammarrätten, inneha långtidsvikariat på dennes länsassessorstjänst,

dels byrådirektören i Ae 28, länsassessorn i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Sven Lennart Andréasson* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 6 hos länsstyrelsen i Västerbottens län,

dels länsassessorn i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Malmöhus län *Erland Rutger Nilson* att tills vidare vara länsassessor i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 26, förste taxeringsinspektören i Ao 24 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Gotlands län *Per Aron Ivar Aronsson* att tills vidare vara byrådirektör i Ae 29 hos länsstyrelsen i samma län,

dels ock taxeringsintendenten i Ao 28 hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Eric Sandén* att tills vidare vara taxeringsintendent i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län.

Slutligen har K. M:t förordnat

dels byrådirektören i Ao 26 hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Jan Erik Gustav Alfred Drake af Hagelsrum* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i Södermanlands län,

dels byrådirektören i Ae 29, biträdande taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kronobergs län *Karl Gunnar Martin Lindgren* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 29, biträdande taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jämtlands län *Bertil Anders Johannes Edling* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels länsassessorn i Be 5 och i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Yngve Oscar Enar Johnsson* att tills vidare under den tid, uppbördsdirektören i Bo 5 hos länsstyrelsen Göran Colleen är tjänstledig på grund av sjukdom, inneha långtidsvikariat på dennes uppbördsdirektörstjänst,

dels fögderidirektören i Lunds fögderi *Nils Walter Bjurup* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 6 hos länsstyrelsen i Malmöhus län,

dels länsassessorn i Ao 30 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Sven Bertil Ragnar Dolfe* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 6 hos länsstyrelsen i samma län,

dels länsassessorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Gävleborgs län *Björn Olof Erik Rogberg* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels ock byrådirektören i Ao 26 hos länsstyrelsen i Kalmar län *Josef Per Gustaf Bergendorff* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län.

### Uppbördsväsendet

K. M :t har förordnat

dels förste fögderisekreteraren i Ae 26 i Borås fögderi, häradsskrivaren i Ao 25 på övergångsstat *Harald Jansson* att vara fögderidirektör i samma fögderi,

dels ock avdelningsdirektören i Bo 5 i Göteborgs fögderi *Nils Sten-Göran Robarth* att tills vidare under den tid, fögderidirektören i fögderiet Einar Nerdrum är tjänstledig på grund av sjukdom, inneha långtidsvikariat på dennes fögderidirektörstjänst.

### Häradsskrivarna

K. M :t har utnämnt

dels häradsskrivaren i Piteå fögderi *Karl Eric Gustav Andersson* att vara häradsskrivare i Nyköpings fögderi,

dels arvodesanställd tjänstemannen hos riksskatteverket, förste länsassistenten i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Södermanlands län *Kurt Göran Widmark* att vara häradsskrivare i Katrineholms fögderi,

dels häradsskrivaren i Mjölby fögderi *Lennart Sven Alfred Åkesson* att vara häradsskrivare i Motala fögderi,

dels ock förste fögderisekreteraren i Ae 26 i Kalmar fögderi, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kalmar län *Knut Evert Tungard* att vara häradsskrivare i Klippans fögderi.

Vidare har K. M :t förordnat

dels förste byråsekreteraren i Ae 23 hos länsstyrelsen i Gotlands län *Rune Lennart Lindenfalk* att tills vidare under den tid, häradsskrivaren i Visby fögderi *Rune Dahlstrand* innehar förordnande som taxeringsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen, inneha långtidsvikariat på dennes häradsskrivartjänst,

dels ock länsassistenten i Ao 21 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jämtlands län *Kurt Rune Ebenhard* att tills vidare under den tid, då häradsskrivaren i Jämtlands läns södra fögderi *Nils Uhlin* innehar långtidsvikariat på häradsskrivartjänsten i Östersunds fögderi och t f häradsskrivaren i Jämtlands läns södra fögderi *Evert Eriksson* är tjänstledig för offentligt uppdrag, inneha långtidsvikariat på Uhlins häradsskrivartjänst.

# SKATTENYTT 1972

SKATTENYTT – officiellt organ för Taxeringsnämndsordförandenas Riksförbund, TOR – som under 1972 utkommer med sin 22:a årgång, har allt sedan starten 1951 kunnat glädja sig åt en fortgående ökning av prenumerationsstocken och trycks f.n. i en upplaga på 22.000 ex. Förklaringen till denna utveckling och framgång torde främst vara att söka i att SKATTENYTT satt som sitt mål att genom artiklar och diskussionsinlägg i aktuella beskattningsfrågor alltid hålla läsekretsen à jour med allt som händer på detta område. Redaktionen har förmånen att bland sina medarbetare räkna personer, som genom sin verksamhet på skilda områden skaffat sig stor insikt och erfarenhet i beskattningsfrågor.

SKATTENYTT vill vara ett forum för olika åsikter. Redaktionen hälsar därför med glädje som medarbetare alla som vill ge uttryck för sin mening i de frågor som faller inom tidskriftens intressesfär.

SKATTENYTT utkommer varje månad, utom juli-augusti, och kommer liksom hittills att distribuera *Meddelanden från Riksskatteverket*. Dessa meddelanden, som ingår under särskild avdelning i tidskriften och utkommer i två serier, varav serie I behandlar direkt skatt och serie II indirekt skatt, erhålles sålunda kostnadsfritt av varje prenumerant på SKATTENYTT. Abonnemang på enbart *Meddelanden från Riksskatteverket* kan även ske mot ett pris av kr 5:— per år och serie.

Prenumerationspriset på SKATTENYTT för år 1972 är kr 30:— för varje abonnemang, inkl. mervärdeskatt.

Prenumeration sker enklast genom insättning av beloppet på vårt postgirokonton 37 29 45-6, eller bankgirokonton 241-5123, Box 5, 793 01 LEKSAND 1. Med hänsyn till utsändningsregistrets ordnande är expeditionen tacksam för varje prenumerationsorder som sker omgående.

SKATTENYTTTS motto kommer liksom hittills att vara :

för enhetlig och rättvis taxering samt förståelse  
mellan taxeringsmyndigheter och skattskyldiga  
mot slentrian och byråkratism.

Stockholm och Leksand i november 1971.

TIDSKRIFTEN SKATTENYTT  
*Redaktionen*